



Сотрудники регионального следственного управления поздравили детей с праздником



Следователи следственного отдела по городу Кандалакша встретились с воспитанниками Кандалакшского центра помощи детям «Берег».

Ребятам были преподнесены сладкие подарки, а также самые теплые пожелания в Новом году.

Подопечные центра оценили внимание и заботу, улыбались и шутили. Несколько мгновений радости на их лицах - это одна из основных целей, которую ставят перед собой офицеры СК, посещая социальные учреждения.

Важно, чтобы ребята ощущали поддержку со стороны взрослых в любое время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1850779>